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APPENDIX A – CONSULTATION OUTCOMES SEGMENTED BY 
DISABILITY 

This appendix shows the responses to the online questionnaire for respondents who considered themselves to have a 

disability when asked within the personal information section. Of the 967 responses to the online questionnaire 53 

(5%) considered themselves to have a disability. 

On the following pages there is a chart for each of the themes, and then the detailed concepts with in, which were 

consulted on within the online questionnaire.  
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Improved Public Transport Options 

 

Supporting Cyclists 
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Improve Pedestrian and Blue Badge Holder Access 

 

Cleaner, Greener School Travel 
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Fewer Heavy Goods Movements 

 

Create Improved Places to Live and Work 
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Supporting Resilient Mobility 

 

Connecting Bath to Rural Communities and Market Towns 

 


